

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 197 సోమవారం, ఫిబ్రవరి 17, 2025 ఎడిటర్:వేణుగోపాల్‌రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2



ఒక తప్పు చేయాలంటే.. 3 చేద్దామంటున్నారు: సీఎం రేవంత్

**అధికారుల వ్యవహార శైలిపై నేను
సంతోషంగా లేను: సీఎం రేవంత్**

హైదరాబాద్: “గతంలో ప్రజాప్రతినిధులు ఏవైనా అంశాలను ప్రస్తావించే 70, 80 శాతం మంది అధికారులు అందులోని లోటుపాట్లు, చట్ట విరుద్ధతను వివరించేవారు. వాటిలో ఏ విధంగా సమస్య వస్తుందో చెప్పారు. ఇలా చేస్తే ప్రజలకు, రాష్ట్రానికి, మీకూ ఇబ్బందేనని వివరించి నాయకులకు జ్ఞానోదయం కల్పించేవారు. ఈ రోజుల్లో అలా చేయడం తగ్గిపోయింది. మేం ఒక తప్పు చేయాలంటే.. ఒకటేది సారీ మూడు చేద్దాం బాగుంటుంది. బలంగా ఉంటుంది. మళ్ళీ మళ్ళీ ఎందుకు.. రేపు కొత్తగా మూడు తప్పులు చేయుచుంటున్న అధికారులను చూస్తున్నాం. ఇది సమాజానికి మంచిదికాదు” అని ముఖ్యమంత్రి ఎన్. చంద్రబాబునాయుడు రేవంత్‌పై అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. శిక్షణలో ఉన్నప్పుడే ఐఎన్. ఐపీఎన్లు సివిల్ పంచాయతీలు చేస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. ఆదివారం సాయంత్రం తెలంగాణ ఐఎన్. ఐపీఎన్ అధికారుల ఇన్‌స్టిట్యూట్‌లో జరిగిన కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఐఎన్. ఐపీఎన్ అధికారి

గోపాలకృష్ణ రవించిన 'లైఫ్ ఆఫ్ కర్నూడోగి' పుస్తకాన్ని సీఎం రేవంత్ ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. ప్రస్తుత సివిల్ సర్వెంట్ల ధోరణి బాగాలేదంటూ తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ ప్రసంగం ఆయన మాటల్లోనే... “ప్రజాప్రతినిధులు తమ వద్దకు వచ్చిన వాళ్లను సంతోషపెట్టాలనో, తనకు సంతోషం కలగాలనో కొన్ని ఆదేశాలిస్తుంటారు. వాటిని విశ్లేషించాల్సిన బాధ్యత అధికారులదే. సీఎం, మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులకు కేటాయింపు బాధ్యతలకు వారి చదువులు, నేపథ్యంతో సంబంధం ఉండదు. ఇంజనీరింగ్ నేపథ్యం ఉన్నవారికి వైద్యారోగ్య శాఖ, ఏమీ చదువుకోని వారికి విద్యాశాఖ, బాగా చదువుకున్న వారికి కార్మిక శాఖ ఇవ్వచ్చు. అందుకే మాకు అవగాహన కల్పించడానికి, నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో తోడ్పాటు అందించడానికి సచివాలయ బిజినెస్ రూల్స్ ప్రకారం

(మగతా 2వ పేజీలో)

ఏపీలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు... నేతలతో చంద్రబాబు టెలికాన్ఫరెన్స్

ఏపీలో త్వరలో తూర్పు గోదావరి-పశ్చిమ గోదావరి... ఉమ్మడి కృష్ణా-గుంటూరు జిల్లాల గ్రామ్యయోజనా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ జరగనుండగా, మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, సీఎం చంద్రబాబు ఉభయ గోదావరి, ఉమ్మడి కృష్ణా-గుంటూరు జిల్లాల నేతలతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కూటమి నేతలు కూడా ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూటమి అభ్యర్థులు ఘనవిజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. కూటమి అభ్యర్థుల విజయానికి సమష్టిగా పనిచేయాలని నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రతి ఎన్నిక మనకు పరీక్ష వంటిదే... అన్ని ఎన్నికల్లోనూ విజయం సాధించాలి అని స్పష్టం చేశారు. నేతలు క్షేత్రస్థాయిలో సమన్వయం చేసుకుని ఓటర్లను చైతన్యపరచాలని సూచించారు. గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు కూటమికి 93 శాతం డ్రయిక్ రేట్ తో విజయం అందించారని... ప్రజల నమ్మకం నిలబెట్టుకునేందుకు నిత్యం పనిచేస్తున్నామని అన్నారు. వ్యవస్థలను చక్కదిద్ది, పాలనలో స్పష్టమైన మార్పు తెచ్చామని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. ఇచ్చిన హామీల మేరకు యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని, త్వరలో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వబోతున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం పెండింగ్ పెట్టిన ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిలను చెల్లించామని చంద్రబాబు వెల్లడించారు.



'మిగులు' రాష్ట్రంగానే అప్పగించాం

మా పదేళ్ల పాలన తరువాత కూడా మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రమే ప్రజల దశాబ్దాల కష్టాలు తీర్చేందుకే అప్పులు తెచ్చాం తెచ్చిన అప్పు ప్రతి పైసా రాష్ట్రాభివృద్ధికే ఖర్చు చేశాం పదేళ్లలో రూ.125 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసింది బీజేపీ సర్కార్ ఆ అప్పులన్నీ కార్పొరేట్ శక్తుల రుణాల మాఫీకే కేంద్ర అర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు కేటీఆర్ కౌంటర్ రాష్ట్ర అప్పులపై కేంద్ర మంత్రికి బహిరంగ లేఖ



హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన నాటి నుంచి పదేళ్లు పాలించిన బీఆర్ఎస్.. అధికారం నుంచి దిగిపోయాడూ కూడా మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రంగానే కాంగ్రెస్‌కు అప్పగించినది బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. 2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుయ్యే సమయంలో రాష్ట్రానికి రూ.70 వేల కోట్ల వరకు అప్పు ఉండని.. అప్పులను మిగులు బడ్జెట్తో ముడిపెట్టడం సమంజసం కాదని అన్నారు. పదేళ్లలోనే రూ.125 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసిన బీజేపీ ప్రభుత్వానికి అప్పులపై మాట్లాడే నైతిక హక్కు లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం

(మగతా 2వ పేజీలో)



రామూల్ గాంధీపై బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



ప్రసంగాలు కాదు,
యువతకు ప్రోత్సాహం కావాలి

ద్రోణ తయారీ రంగంలో మనం బలమైన పోటీదారుగా ఎదగాలి
కాంగ్రెస్ నేత రామూల్ గాంధీ సూచన

ఏటా రూ.9 లక్షల కోట్ల వస్తామని ఎగుమతులు

గడువు కంటే ముందే లక్ష్యం సాధిస్తాం

'భారత్ టెక్స్'లో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆశాభావం

న్యూఢిల్లీ: ఇండియా నుంచి ప్రతిఏటా రూ.9 లక్షల కోట్ల విలువైన వస్త్రాలను విదేశాలకు ఎగుమతి చేయాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా నిర్దేశించింది. 2030ని డెడ్లైన్ గా విధించింది. అయితే, గడువు కంటే ముందే అనుకున్న లక్ష్యం సాధిస్తామని విశ్వాసం తనకు ఉందని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం 'భారత్ టెక్స్-2025' కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. వస్త్రాల ఎగుమతిలో ప్రస్తుతం మన దేశంలో ప్రపంచంలో ఆరో స్థానంలో ఉందని తెలిపారు. మనం ప్రతిఏటా రూ.3 లక్షల కోట్ల విలువైన వస్త్రాలు ఎగుమతి చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. దీన్ని మూడు రెట్లు పెంచాలని పిలుపునిచ్చారు.



గత పదేళ్లుగా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న చర్యలతో వస్త్ర టెక్స్టైల్ రంగం గణనీయమైన ప్రగతి సాధించినదని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ రంగంలో విదేశీ పెట్టుబడులు రెండు రెట్లు పెరిగారని చెప్పారు. మనం ఇలాగే కృషి చేస్తే గడువు కంటే ముందే ఏటా రూ.9 లక్షల కోట్ల విలువైన వస్త్రాలను ఎగుమతి చేయగలమని స్పష్టం చేశారు. టెక్స్టైల్ రంగంలో ఒక యూనిట్ ఏర్పాటు చేయడానికి రూ.75 కోట్లు అవసరమని, దీంతో 2,000 మందికి ఉపాధి లభిస్తుందని ప్రధాని మోదీ వెల్లడించారు. ఈ రంగంలో అడుగుపెడుతున్న ఔత్సాహికులకు రుణ సదుపాయం కల్పించాలని బ్యాంకులకు సూచించారు. వస్త్ర పరిశ్రమలకు అవసరమైన నైపుణ్యం కలిగిన కార్మికులకు అందించడానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. 5ఎఫ్ విజన్‌ను ప్రధానమంత్రి ప్రతిపాదించారు. ఐఎమ్ టు ఫైబర్, ఫైబర్ టు ఫ్యాక్షరీ, ఫ్యాక్షరీ టు ఫ్యాషన్, ఫ్యాషన్ టు ఫారిన్. ఈ విజన్‌తో రైతులకు, నేత కార్మికులకు, డిజైనర్లకు, వ్యాపారులకు నూతన అవకాశాలు అందుబాటులోకి వస్తాయని ఉద్ఘాటించారు. వస్త్ర పరిశ్రమకు కావాల్సిన నూతన పరికరాల తయారీ కోసం ఐఐఐఐఐఐ వంటి విద్యా సంస్థలతో కలిసి పనిచేయాలని వ్యాపారులకు సూచించారు. భారత్ టెక్స్ ఇప్పుడు అంతర్జాతీయ కార్యక్రమంగా మారిందన్నారు. ఇందులో 120 దేశాల ప్రతినిధులు పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. హై%-గ్రేడ్ కార్పొర్, ఫైబర్ తయారీ దిశగా మన దేశం ముందుకు సాగుతోందని పేర్కొన్నారు.



వివాహ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీకాంత్ రెడ్డి

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం స్యూస్ పీఠవరి 16
లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలం పాలెం గొల్లపల్లి కు చెందిన రవి కుమార్తె వివాహ వేడుకలలో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైఎస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి. సర్పంచ్ వెంకట రమణ, ఎంపీటీసీ శంకర్ నాయుడు, అంపాబత్తిన రమేష్ పాల్గొన్నారు.



పలు వివాహ వేడుకలలో

మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి

రామారావు జనసముద్రం స్యూస్ పీఠవరి 16
రామారావు మండలం గుమ్మలచెరువు గ్రామం రెడ్డివారివల్లికు చెందిన మాదరసు కర్ణాకర్ కుమార్తె వివాహ వేడుకలలోనూ ఆరమదకల పల్లి కు చెందిన కీశీ రామచంద్ర కుమారుని వివాహ వేడుకలలోనూ, నడించెర్ల గ్రామం కొత్తపల్లి కు చెందిన దాసరి నరసింహ రెడ్డి కుమార్తె వివాహ వేడుకలలో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైఎస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి. మునిషివల్ వైస్ చైర్మన్ దశరథ రామిరెడ్డి, శివయ్య సత్యాయాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన వధూవరులను

ఆశీర్వాదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు.

రామరవర్ర మండలం, ఫిబ్రవరి 16. (జనసముద్రం స్యూస్): మండల పరిధిలోని కల్లేపల్లి గ్రామంలో ధీరావత్ మేఘా నాయక్, బుట్టి వారి కుమార్తె నవీన, రాజేష్ నాయక్ కి జరిగిన వివాహ వేడుకలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ధీరావత్ సైలాబ్ నాయక్ పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించి వివాహ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ ఎంపీటీ నందిని రవితేజ, మాజీ ఎంపీటీసి పాను నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ జనార్ధన్ నాయక్, లింగా నాయక్, రామ్మూర్తి నాయక్, ఎర్ర నాయక్, నెహ్రూ, మల్లు నాయక్ మరియు గ్రామ పెద్దలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఎంఎల్సీ అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ ని గెలిపించాలని మీడియా ద్వారా పట్టభద్రులను అభ్యర్థించిన మాణిక్యలరావు

జనసముద్రం స్యూస్, ఫిబ్రవరి 16.
ఉమ్మడి గుంటూరు-కృష్ణా జిల్లాల గ్రామ్యుల్లేట్ ఎంఎల్సీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎంఎల్సీ అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ (టీడీపీ) కి ఈనెల 27న జరిగే ఎన్నికల్లో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించవలసినదిగా జగ్గయ్యపేట టౌన్లో లిడ్ క్యాంప్ చైర్మన్ పిల్లి మాణిక్యలరావు మీడియా ద్వారా పట్టభద్రులను అభ్యర్థించడం జరిగింది.

పామిడి లో ఉచిత కంటి మెగా వైద్య శిబిరం కార్యక్రమం

-కంటి చూపు లేకుంటే జీవిత అంధకారమే, డాక్టర్ నల్లపాటి తిరుపతి నాయుడు.



జనసముద్రం స్యూస్ ఫిబ్రవరి 16 (పామిడి)
పామిడి పట్టణం నందు ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు మెగా వైద్య శిబిరం ఆదివారం రోజున వాసవి కళ్యాణ మండపం నందు జరిగినది. ప్రభుత్వ ఆయుష్ వైద్యాధికారి, మరియు, లయన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు. డాక్టర్, నల్ల పాటి తిరుపతి నాయుడు, శంకర్, కంటి ఆస్పత్రి (బెంగళూరు) కంటి వైద్య నిపునురాలు డాక్టర్, నేహా, కంటి సంరక్షణ కొరకు ముందు జాగ్రత్తలు, నివారణ, చర్మలు గురించి తెలియజేశారు. బ్లాక్జీరియ . వైరస్, ఫంగస్ , సూక్ష్మ క్రిములు: నుంచి. కళ్లను. రక్షించుకోవచ్చున్నారు. కళ్లు . మన శరీరంతో చాలా సున్నితమైన అవయవాలు వాటిని సంరక్షించుకోవాలన్నారు. కళ్లు దేవుడు యొక్క ఆత్మంత విలువైన బహుమతి అన్నారు. ఈ అంధమైన ప్రపంచాన్ని చూపించే అవయవాలు కళ్లు అన్నారు. కంటి వైద్య నిపుణురాలు. డాక్టర్, నేహా, కంటి. చూపు మంధగించిన, 250 మందికి



కంటిపరీక్షలు నిర్వహించి. వారిలో. 68 మందిని కంటి ఆపరేషన్ కొరకు రెఫర్ చేశారు. పామిడి లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు. రఘువీర్ అన్నదాన. కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈవైద్య శిబిరం నందు లయన్స్ క్లబ్. అధ్యక్షుడు. రఘువీర్. ఉపాధ్యక్షుడు. వట్ల. శ్రీనివాసులు ప్రధానకార్యదర్శి . పీ శే జయరాం రావ్. కోవిడికి. షేఖా వలి. డి.వి.కె. చైర్ పర్సన్. డాక్టర్, శాంతిప్రియ మరియు డాక్టర్ . మురళీ కృష్ణ ఆర్ వైజింగ్, సెట్రెబి. రోషన్ జిమీర్. లయన్స్ క్లబ్. డైరెక్టర్. ఆరంపి డాక్టర్ గంగేశ్వర్ ,ప్రసాద్ , అర్ధనెజింగ్. మేనేజర్. శివప్రసాద్. మరియు లక్ష్మి హాస్పిటల్ సిబంది మరియు బెంగళూర్ శంకర్, కంటి, ఆసుప్రి సిబంది పాల్గొన్నారు.

జ్యోతిరావు పూలే సావిత్రి బాయి పూలే నూతన విగ్రహవిష్కరణ

హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ, మినిస్టర్ నారాయణ

నాగేశ్వరరావు యాదవ్ జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు



జనసముద్రం స్యూస్ ఫిబ్రవరి 16 (డోస్)
జిల్లాలోని వైవిఆర్ సూట్ల నందు ఆదివారం రోజున నెల్లూరు జిల్లా అధ్యక్షులు సమాధి శ్రీనివాసులు, కార్యదర్శి తులసి రామ్ ఆధ్వర్యంలో జ్యోతిరావు పూలే మరియు సావిత్రిబాయి పూలే నూతన విగ్రహ విష్కరణ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథులుగా హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ మినిస్టర్ నారాయణ, జాతీయ బీసీ సంక్షేమం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై.నాగేశ్వరరావు యాదవ్, పాల్గొనడం జరిగింది. అలాగే జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ నాయకులు ఆదిశేషులు, రాష్ట్ర నాయకులు రాజు, నెల్లూరు జిల్లా



నాయకులు మరియు కూటమి నాయకులు మొదలైన వారు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ చట్ట సభల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్ కల్పించే విధంగా, కేంద్ర ప్రభుత్వ స్థాయి లో మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేసి, బీసీలకు అన్ని కులాల్లో జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, విద్యాపరంగా, రాజకీయపరంగా ఎదగడానికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వవలసిందిగా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయకి, మినిస్టర్ నారాయణ కి తమ డిమాండ్ను వివరించడం జరిగింది. గవర్నర్ మరియు మినిస్టర్ బీసీల సమస్యలన్ని ప్రధానమంత్రి కి మరియు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కి వివరించి మీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలపడం జరిగింది. అలాగే త్వరలోనే ప్రతి జిల్లాలో బీసీ భవననిర్మాణం చేపడుతామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే కుంభం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.16) జనసముద్రం స్యూస్ బీబీనగర్ మండలం కొండమడుగు గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ సుర్మి తులసి - వేణు గౌడ్ దంపతుల కుమార్తె మహాలక్ష్మి (అశ్వర్థు) - మహేష్ గౌడ్ ల వివాహం శామీర్ షేట్ తూంకంటల నప్ప కన్వెన్షన్ లో జరిగింది. ఈ వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి. వారితో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పంజాల రామంజనేయులు గౌడ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పొట్ల శ్యామ్ గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సురకంటి సత్యరెడ్డి, ఎలవిసేటి కృష్ణారెడ్డి, పిఎన్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ గడ్డం బాలకృష్ణమాజీ ఎంపీటీసి గౌలి నరేందర్ రెడ్డి, పంజాల వెంకటేశ్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు చెరుకు అచ్చయ్య గౌడ్, గడ్డం బాల్ రెడ్డి, భావజ్యోయిన పెంకుయ్య, ఈశ్వరపు అచ్చయ్య గౌడ్, పంజాల పెంకుయ్య గౌడ్, పంజాల ఆంజనేయులు గౌడ్, చినగల ఇస్తాని, మహేష్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అశ్వారావుపేట మండలంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే జారె

కట్టమైనమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేకపూజలు

జనసముద్రం స్యూస్. అశ్వారావుపేట మండలంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే జారె ఆదివారంనాటి కావడిగండ్ల గ్రామంలో షేక్ జలాలద్దీన్ - బీష్టాన్ దంపతుల కుమారుడి పంకకట్ట వేడుక కుమార్తె నూతన వస్త్రాలంకరణ వేడుకలో పాల్గొని బిన్నాలను దీవించారు అనంతరం నారాయణపురం గ్రామంలో అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్న కట్టమైనమ్మ అమ్మవారి జాతర ఆఖరి రోజు సందర్భంగా అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా ప్రారంభించి వేలాది మంది భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. అదే గ్రామంలో జ్ఞానాల వెంకటేశ్వరరావు మనవడు మనవరాలి నూతన వస్త్రాలంకరణ వేడుక జరగగా అందుబాటులో లేకపోవడం వల్ల వారి కుటుంబాన్ని సందర్శించి వీడ్పాటులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు వివిధ గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మనం నాటిన విత్తనం.. నేడు మల్ల చెట్టుగా మారుతోంది: ప్రధాని మోడీ

ఆదివారం దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జరిగిన 'భారత్ టెక్స్ 2025' కార్యక్రమంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచంలో ఆరో అతిపెద్ద వస్త్ర ఎగుమతిదారుగా మనం ఉన్నామని తెలిపారు. మన వస్త్ర ఎగుమతులు రూ. 3 లక్షల కోట్లకు చేరుకున్నాయి. ఇప్పుడు లక్ష్యం 2030 నాటికి దీనిని రూ. 9 లక్షల కోట్లకు తీసుకోవడమేనని స్పష్టం చేశారు. భారతదేశం ప్రపంచంలో ఆరవ అతిపెద్ద వస్త్ర ఎగుమతిదారుగా ఎదిగడం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ స్పష్టం చేశారు. 2030 నాటికి రూ. 9 లక్షల కోట్లకు పెంచడమే లక్ష్యమన్నారు. మూ దృష్టి సాంకేతిక వస్త్ర రంగంపై ఉండన్న ప్రధాని, ఈ రంగంలో భారతదేశం తన ఉనికిని చాటుకుంటోందని అన్నారు. భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆదివారం (ఫిబ్రవరి) స్యూస్ లోని భారత్ మండలంలో నిర్వహించిన భారత్ టెక్స్ 2025 కు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, భారత్ మండలంలో మనం నాటిన విత్తనం ఇప్పుడు మల్ల చెట్టుగా మారే మార్గంలో ఉందని అన్నారు. భారత్ టెక్స్ ఇప్పుడు ఒక మెగా గ్లోబల్ టెక్స్టైల్ ఈవెంట్ గా మారిందన్నారు. టెక్స్టైల్ పరిశ్రమ నాయకులు భాగస్వామ్యం చేసుకోవడానికి, సహకరించుకోవడానికి ఒక వేదికను అందిస్తుంది. ఇక్కడికి వచ్చే ప్రతి వ్యక్తికి స్థానికం నుండి ప్రపంచానికి వెళ్ళే అవకాశం లభిస్తోందని ప్రధాని మోడీ స్పష్టం చేశారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపల్ నాయకులు

మేడ్చల్ మాజీ గిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.16) జనసముద్రం స్యూస్ ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపాలిటీలో విలీనం అయిన మూడవ గ్రామంలో ఎంపిఎల్ సీజన్ -6 ఏర్పాటు చేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ని ప్రారంభించిన ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్లు ముల్లి పావని జగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీ పిగుగు సుదర్శన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మామిండ్ల మాత్యాల యాదవ్, ఈ సందర్భంగా మాజీ చైర్మన్లు ముల్లి పావని జగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ ముందుగా క్రీడా కారలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ 6వ సీజన్ కి ఆహ్వానం అందించినందుకు గాను ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు. అనంతరం క్రీడా రంగలో మూడవ గ్రామ యువకులు ఉన్నత శిఖరాలు చేరువాలని కోరుతూ మరోసారి ఎంపిఎల్ సీజన్ 6 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడవ మాజీ సర్పంచ్ యాదగిరి, మాజీ కొన్ని ర్ కరుపోలా మల్లెప్ప, డీసీసీ కార్యదర్శి ఆంజనేయులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బొక్క నంజీమ్ రెడ్డి, నాయకులు శివాజీ యాదవ్, లాలయ్య, రి, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగపతిబాబు ఆ సినిమాకు రెమ్మునేషన్ తీసుకోలేదు



టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు జగపతిబాబుపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు ప్రముఖ నిర్మాత దిల్ రాజు. తన నిర్మాణంలో వచ్చిన ఒక సినిమాకు అసలు డబ్బులు తీసుకోకుండా నటించినట్లు తెలిపాడు. ప్రకాశ్ రాజ్, త్రిష ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన చిత్రం ఆకాశమంతా. ఈ సినిమాను శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పై దిల్ రాజు నిర్మించగా.. రాధ మోహన్ దర్శకత్వం వహించాడు. తండ్రికూతుళ్ల సెంటిమెంట్ సేవధ్యంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం 2008లో విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. అయితే రీసెంట్ గా ఒక ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న దిల్ రాజు ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఒక ఆసక్తికర విషయాన్ని పంచుకున్నాడు. ఈ సినిమాకు జగపతిబాబు రెమ్మునేషన్ తీసుకోలేదని వెల్లడించాడు. ఈ మూవీ టైంట్ ఒక పాత్ర ఉంది చేస్తారా అని జగపతిబాబును సంప్రదించాం.. అయితే ఈ పాత్ర నచ్చడంతో మూవీ ఒకే చెప్పాడు. అనంతరం రెమ్మునేషన్ టాపిక్ వస్తే.. ఫ్రీగా చేస్తాను అన్నాడు. దీంతో మేం అందరం షాక్ అయ్యాం. అయితే జగపతిబాబు మాట్లాడుతూ.. నాకు వేతనం వద్దు రాజు.. మంచి చిత్రంలో భాగం అవుతున్న అది చాలా అన్నాడు. దీంతో నా కళ్లలో నీళ్లు తిరిగాయి అంటూ రాజు చెప్పుకోవచ్చు.



పోస్టర్ ఎడిట్ పై మ్యూజ్ రాకూర్ మండిపాటు

'ది ఫ్యామిలీ స్టార్' సినిమా పోస్టర్ ను ఎడిట్ చేసిన ఓ నెటిజన్ పై హీరోయిన్ మ్యూజ్ రాకూర్ మండిపడ్డారు. అతను చేసిన పని ఏమాత్రం నచ్చలేదన్నారు. ఇంతకీ నెటిజన్ ఏం చేశాడంటే.. దీపావళి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సాఫీన్ అనే వ్యక్తి ఇన్స్టా వేదికగా ఓ ఫోటో షేర్ చేశాడు. గత ఏడాది దీపావళికి సంబంధించిన 'ది ఫ్యామిలీ స్టార్' పోస్టర్ ను అతడు ఎడిట్ చేశాడు. విజయ్ దేవరకొండ స్టూడెంట్స్ తన ఫోటోని పెట్టి.. మ్యూజ్ తో కలిసి టపాసులు కాలుస్తున్నట్లు క్రియేట్ చేశాడు. "దీపావళి ఫోటో ఎడిటింగ్.. బాలీవుడ్ నటి ఫోటో షూట్" అని పేర్కొన్నాడు. ఇది కాస్త మ్యూజ్ కంట పడింది. దీనిని చూసి ఆమె అసహనానికి గురయ్యారు. వెంటనే ఆ పోస్టర్ ను రివ్లెట్ చేశారు. "బ్రదర్.. మీకు మీరే ఎందుకు తప్పుడు భరోసా ఇచ్చుకుంటున్నారు? మీరు చేసిన పని బాగుందనుకుంటున్నారా? ఇది ఏమాత్రం బాదు" అని తెలిపారు. దీనిపై నెటిజన్లు స్పందిస్తూ అతడు చేసిన పనిని తప్పుబడుతున్నారు. విజయ్ దేవరకొండ, మ్యూజ్ రాకూర్ జంటగా నటించిన చిత్రం 'ది ఫ్యామిలీ స్టార్'. పరశురామ్ దర్శకత్వం వహించారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు నిర్మించారు. ఎన్నో అంచనాల మధ్య ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 5న ఈ సినిమా విడుదలైంది. అయితే ఆశించిన ఫలితం అందుకోలేకపోయింది. ప్రస్తుతం మ్యూజ్ రాకూర్ బాలీవుడ్ లో వరుస చిత్రాలు చేస్తున్నారు. 'పూజా మేరీ జాన్', 'సై జవానీ తో ఇష్క్ హిసానా సై', 'సన్ ఆఫ్ సర్కార్ 2', 'తుమ్ మీ హిసా' వంటి చిత్రాల్లో ఆమె నటిస్తున్నారు.



రాక్షసుడిలా ప్రభాస్

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ఇప్పుడు వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడు. రాజు సాజ్, స్పిరిట్, హను రాఘవపూడి సినిమా, సలార్ 2, కల్కి 2 ఇలా ఐదు సినిమాల భారీ లైన్ప్ తో ప్రభాస్ 2026 చివరి వరకు ఎవరికీ కొత్తగా చిక్కెలా కనిపించడం లేదు. మరోవైపు చిన్న సినిమాతో పాన్ ఇండియా వైడ్ గా సూపర్ సక్సెస్ సాధించిన ఓ డైరెక్టర్ ఇప్పుడు ఆ సినిమాకి సీక్వెల్ సిద్ధం చేసుకుంటున్నాడు. ఆ తర్వాత ఈ డైరెక్టర్ ప్రభాస్ ని ఒక నెగిటివ్ షేడ్ లో చుపించాలనుకుంటున్నాడట. ఇంతకీ ఆ డైరెక్టర్ ఎవరంటే.. 'హనుమాన్' సినిమాతో పాన్ ఇండియా సక్సెస్ అందుకున్న దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ. ప్రస్తుతం 'జై హనుమాన్' తో పాటు 'ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్'లో పలు సినిమాలు చేస్తున్నాడు. గతంలో ప్రశాంత్ వర్మ 'బ్రహ్మ రాక్షస్' పేరుతో ఒక స్క్రిప్ట్ రాసుకొని ఒక బాలీవుడ్ హీరోకి నేరేట్ చేశాడు. కానీ.. ఆ సినిమా ఆరంభంలోనే ఆగిపోయింది. ఇదే స్క్రిప్ట్ తో ప్రశాంత్.. ప్రభాస్ ని కాంటాక్ట్ అయినట్లు సమాచారం. దీనికి ప్రభాస్ కూడా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు సమాచారం. అన్ని సవ్యంగా జరిగితే 2027లో ఈ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభమయ్యే ఛాన్స్ ఉంది. ఇక ట్రూ పాన్-ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ 'హనుమాన్' తర్వాత మోస్ట్ ఎవైటెడ్ సీక్వెల్ 'జై హనుమాన్' కోసం ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ తో చేతులు కలిపారు. ఈ ఎక్స్ క్యుటింగ్ న్యూ ప్రాజెక్ట్ లో నేషనల్ అవార్డ్ విన్నర్ రిషబ్ శెట్టి లీడ్ రోల్ పోషించనున్నారు. ఈ కొలాబరేషన్ లో 'జై హనుమాన్' స్వరూపమే మారిపోయింది. ఇక 'కాంతార' ఫేమ్ రిషబ్ శెట్టి ఈ సినిమాలో హనుమంతుడిగా చేస్తున్నట్లుగా ఇప్పటికే వార్తలు లీకయ్యాయి. మేకర్స్ దివాణి స్పెషల్ గా హనుమంతుడి పాత్రతో కూడిన ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేశారు. హనుమంతుడిగా మొదటి నుండి వినిపిస్తున్న రిషబ్ శెట్టినే పై నల్ చేశారు. 'కాంతార' సినిమాతో దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపుని, నేషనల్ అవార్డుని సొంతం చేసుకున్న రిషబ్ శెట్టి రాకతో ఈ సినిమాపై అంచనాలు డబుల్ కాదు త్రిబుల్ అయ్యాయని చెప్పవచ్చు.



అందర్ వరల్డ్ డాన్ దావుడ ఇబ్రహీంని ఉద్దేశించి బాలీవుడ్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ మాజీ ప్రేయసి సోమీ అలిమాట్లాడారు. అందర్ వరల్డ్ నుంచి సల్మాన్ కు గతంలో బెదిరింపులు వచ్చాయని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె చెప్పారు. "నేను బాలీవుడ్ లో వర్క్ చేసిన సమయంలో దావుడ్ ఇబ్రహీం, చోటా షక్రీల్ గురించి చాలామంది నటీనటులు మాట్లాడుకోవడం విన్నాను. వీరిలో ఎవరూ ప్రత్యక్షంగా మాట్లాడుకునేవారు కాదు. 'అందర్ వరల్డ్' అని కోడ్

ఆ బెదిరింపులు నిజమే..!

లాంగ్వేజ్ లో మాట్లాడుకునేవారు. సల్మాన్ తో కలిసి గ్యాలోక్సీ నివాసంలో ఉన్న సమయంలో ఆయనకు ఓసారి అందర్ వరల్డ్ నుంచి బెదిరింపు కాలే వచ్చింది. ఫోన్ ఎవరు చేశారో తెలియదు కానీ.. అతడు మాత్రం బెదిరింపులకు పాల్పడ్డాడు. 'సల్మాన్ కు చెప్పు.. ఆయన ప్రియురాలిని మేము కిడ్నాప్ చేయనున్నామని' అన్నారు. అతడి మాటలతో నాకెంతో భయం కలిగింది. వెంటనే ఆ విషయాన్ని సల్మాన్ కు చెప్పాను. ఆయన కూడా కంగారుపడ్డారు. పరిస్థితులు చక్కబడేలా చేశారు. ఆ ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి ఎవరో తెలుసుకుందామని ఎన్నోసార్లు ప్రయత్నించా. సల్మాన్ నూ అడిగా. 'ఈ విషయాలకు ఎంత దూరంగా ఉంటే అంత మంచిది' అని ఆయన చెప్పారు' అని సోమీ అలి తెలిపారు. సోమీ అలి బాలీవుడ్ లో 'ఆందోళన్', 'మాఫియా' వంటి చిత్రాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. సల్మాన్ ఖాన్ - సోమీ అలి ప్రధాన పాత్రల్లో గతంలో ఓ చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. చిత్రీకరణ దశలో ఉండగానే ఈ సినిమా ఆగిపోయింది. ఈ సినిమా షూటింగ్ సమయంలోనే సోమీ - సల్మాన్ ప్రేమలో పడినట్లు అప్పట్లో వార్తలు చక్కర్లు కొట్టాయి. ఈ విషయంపై ఓ సందర్భంలో సోమీ స్పందిస్తూ 'సల్మాన్ అంటే నాకెంతో ఇష్టం. సల్మాన్ కు నా ప్రేమను తెలియజేశా' అని చెప్పారు. కారణాలు తెలియ కానీ వీరిద్దరూ కొన్నాళ్లకు దూరమయ్యారు.

తండేల్ ప్లెస్ సో క్వారిటీ



తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'తండేల్'. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో ఈ సినిమా లిటిజ్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. క్రిస్టన్ లేదా సంక్రాంతి బరిలో దిగుతుంది అనుకున్న ఈ సినిమా లిటిజ్ పై మేకర్స్ క్లాంటి ఇవ్వలేకపోతున్నారు. హీరో నాగ చైతన్య డైరెక్టర్ చందు మొండేటి వేరువేరు వేడుకలో భిన్నభిన్న కామెంట్స్ చేయడంతో లిటిజ్ పై మరింత సస్పెన్స్ ఏర్పడింది. ఈ క్రమంలోనే ఒక ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించి సినిమా లిటిజ్ పై క్లాంటి ఇవ్వాలనుకున్నారు మేకర్స్. అయితే ఇప్పుడు ఆ ప్రెస్ మీట్ డేట్ కూడా అలస్యం కానున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇంతకీ తండేల్ విషయంలో జరిగిందేంటంటే.. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ 2 బ్యానర్ పై బన్నీ వాన్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా క్రిస్టన్ లేదా సంక్రాంతి సందర్భంగా లిటిజ్ కావాల్సి ఉంది. అయితే ఇప్పటి వరకు మేకర్స్ దీనిపై ఎలాంటి క్లాంటి ఇవ్వలేదు. ఇటీవల జరిగిన 'క' ప్లీ లిటిజ్ ఈవెంట్ లో నాగ చైతన్య మాట్లాడుతూ.. లిటిజ్ విషయాన్ని నిర్మాతలపైకి తోసివేశాడు. ఇక రిసెంట్ గా జరిగిన ఈవెంట్ లో డైరెక్టర్ చందు మొండేటి మాట్లాడుతూ.. ఈ మూవీ జననరకి సిద్ధమవుతుంది. కానీ.. సంక్రాంతి బరిలో ఉన్న వెంకటేశ్ సినిమాతో పోటీ ఎందుకని చైతా ద్రావ్ అయినట్లు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏర్పడిన కన్ఫ్యూజన్ క్లియర్ చేసేందుకు నవంబర్ 2న ప్రెస్ మీట్ నిర్వహిస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. అయితే ఈ ప్రెస్ మీట్ కూడా మరో రెండు రోజులు వాయిదా పడినట్లు సమాచారం. దీంతో తండేల్ లిటిజ్ విషయంలో ఎం జరుగుతుందని అక్కినేని అభిమానులు కంగారు పడుతున్నారు. మరోవైపు.. నాగ చైతన్య, శోభిత ధూళిపాళ్ల పెళ్లి తర్వాత ఈ సినిమా లిటిజ్ అయ్యే ఛాన్స్ ఉన్నాయంటూ టాక్ వినిపిస్తుంది. ఆగస్టులో ఎంగేజ్ మెంట్ చేసుకున్న ఈ జంట పెళ్లి పనులు ఘూరూ అయ్యాయి. డిసెంబర్ ప్రధమాంశంలో పెళ్లి జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. నాగ చైతన్య తన 'కస్టడీ' సినిమాతో ప్రేక్షకులని ఆకట్టుకోలేకపోయాడు. గతంలో ఆయన చేసిన సినిమాలతో పర్ఫామెంట్ సాధించిన.. ఒక స్ట్రాంగ్ మూవీ తో బాలీవుడ్ లో స్టార్ ఇంఫ్లూయెన్స్ చూపించాలని ఎన్నో రోజులు నుండి ప్రయత్నిస్తున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే కార్తీకేయ - 2 సినిమాతో నేషనల్ వైడ్ ఆడియెన్స్ ని కట్టిపడేసిన డైరెక్టర్ చందు మొండేటితో ఈ సినిమా ప్లాన్ చేశారు. అంద్రప్రదేశ్ లోని శ్రీకాకుళం జిల్లా డి.మల్లిలేశం గ్రామంలో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమాని తెరకెక్కిస్తున్నారు.